



Следующие выборные собрания — важное событие в жизни и деятельности партийной организации, требующее максимального внимания всех коммунистов, членов бюро, секретарей, партгруппировок. Добиваясь повсеместного улучшения практики их подготовки и проведения, райком КПСС видит в этом одно из важнейших условий повышения боевитости всех партгруппировок.

Отличительной особенностью отчетов и выборов текущего года является то, что они проходят в обстановке всенародного трудового и политического подъема, вызванного решениями XXIV съезда КПСС, подготовкой к 50-летию образования СССР и важнейшему организационно-политическому мероприятию — обмену партийных документов. Задача партийных комитетов и бюро, их секретарей заключается в том, чтобы провести необходимую организаторскую и политическую работу, которая обеспечивала бы проведение отчетно-выборных собраний на высоком организационном и политическом уровне.

Бюро райкома КПСС приняло постановление, в котором определены сроки проведения отчетно-выборных собраний. В партгруппах и цеховых партийных организациях они должны пройти в августе и сентябре, а в первичных — в октябре и ноябре. Отчеты и выборы в партконочках в этом году проводиться не будут.

Партийные организации района в отчетном году продолжали совершенствовать организационно-партийную и массово-политическую работу. Приход к руководству более зрелых в теоретическом порученный участок работы, вы-

и-политическом отношении коммунистов позволил поднять всю партийную работу в большинстве организаций на более высокий уровень. Парторганизации стремились неуклонно следовать указаниям XXIV съезда КПСС о соблюдении коллективности в руководстве, о повышении деловитости. На этой основе росла активность коммунистов, укреплялась боеспособность партгруппировок. Больше стало конкретности в партий-

полнение уставных требований бороться о воспитании молодых членами партии. Все партийные коммунисты, поднимать их авангардную роль на производстве и в общественной жизни.

На отчетно-выборных собраниях необходимо определить, что сделано и что предстоит еще сделать для улучшения воспитательной работы в трудовых коллективах. Деловое обсуждение вопросов идеологической работы, безусловно, будет способствовать повышению ответственности коммунистов за решение задач, стоящих перед коллективами трудящихся, мобилизации их на новые успехи в хозяйственном и культурном строительстве.

Значительное внимание следует обратить хозяйственной деятельности, выполнению социалистических обязательств, обменяться мнением о путях и формах руководства работой Советов, комсомольских, профсоюзных и других общественных организаций.

При подготовке отчетно-выборного собрания необходимо учесть и ряд технических сторон. Здесь все важно: и время, и место проведения собрания, и своевременное оповещение коммунистов, и явка. Доклад должен быть содержательным и критичным, с анализом деятельности партгруппировок. В постановлении должны быть учтены все критические замечания и как бы дан наказ на пути улучшения деятельности партгруппировок. В первичных партийных организациях необходимо избрать комиссии по праву контроля деятельности администрации.

Очень важно, чтобы новый состав бюро, секретарей отвечал возросшим требованиям современности. Успешное проведение отчетов и выборов будет способствовать организованной подготовке к проведению обмена партийных документов, мобилизации коммунистов района на безусловное выполнение социалистических обязательств второго года девятой пятилетки. В ЦАПАЕВ.

КПСС. Каждый коммунист за наряду с улучшением работы по отбору в КПСС, нужно больше за-



СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Работник бухгалтерии совхоза «Бородулинский» Нина Киреева — активная общественница. Она агитатор, проводит подписку на газеты и журналы, как селькор выступает на страницах районной газеты «Маяк».

(Фотохроника ТАСС).

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

ной работе, непримиримости к недостаткам.

Немаловажную роль имеет широкий обмен мнением коммунистов на партсобраниях. В районе можно назвать ряд партийных организаций, в которых собрания проводятся регулярно, тщательно готовятся и, конечно, от них и отдача получается хорошая. К таким организациям можно отнести подразделение «Анжерский», колхоз «Родина», совхоз «Улановский», лесопромышленный комбинат, трактороремонтный завод.

К сожалению так обстоит дело не всегда. В партийных организациях совхозов «Первомайский», «Марьевский», станции Судженка срываются графики проведения собраний, а отдельные коммунисты грубо нарушают уставные требования.

На XXIV съезде КПСС, майском (1972 года) Пленуме ЦК КПСС принято решение о проведении в 1973—1974 годах обмена партийных документов. В районе заканчивается проведение партийных собраний по этому вопросу. На них ведется широкий и обстоятельный разговор о повышении активности и ответственности каждого коммуниста за наряду с улучшением работы по отбору в КПСС, нужно больше за-

нимание их проведения в цеховых партийных организациях лесопромышленного комбината.

Один из главных вопросов партийного строительства — это членство партии. Причем, в ее социальном составе рабочие и колхозники занимают ведущую роль. Неплохо обстоит дело в текущем году с приемом в ряды КПСС в партийных организациях, совхозов «Яйский» и «Первомайский», лесопромышленном комбинате и трактороремонтном заводе. Однако из 50 партийных первичных партгрупп района 31 в течение восьми месяцев нынешнего года не принял ни одного человека. Это парторганизация совхоза «Улановский» и Анжеро-Судженского откормсовхоза, лесопильно-клепочного завода и лесозавода, Анжерского лесхоза, ПМК-291, обединения «Сельхозтехника».

Имеют еще место факты по-

спечности и невнимательности при рассмотрении заявлений, низкой требовательности к вступающим в партию. Это обязывает парторганизации в ходе отчетов и выборов рассматривать вопросы роста ряда партии самым тщательным образом. Нельзя забывать, что, за наряду с улучшением работы по заведующий орготделом райкома КПСС.

Успешное проведение отчетов и выборов будет способствовать организации подготовке к проведению обмена партийных документов, мобилизации коммунистов района на безусловное выполнение социалистических обязательств второго года девятой пятилетки.

В ЦАПАЕВ.

КПСС.

Каждый коммунист за наряду с улучшением работы по отбору в КПСС, нужно больше за-

Печать — боевой орган „Жатвы-72“



КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ. Редакция шушенской районной газеты «Ленинская искра» периодически выпускает специальные тематические бюллетени-молнии о ходе социалистического соревнования тружеников сельского хозяйства. В нынешнем году были выпущены «молнии» для работников молочных ферм, механизаторов, работающих на заготовке кормов.

Сейчас в Шушенском районе убирают хлеба. В первые дни жатвы среди механизаторов колхозных и совхозных полей распространена «молния», рассказывающая о работе комбайнера Юрия Моторина, обязавшегося в нынешнем году намолотить 10 тысяч центнеров зерна.

На снимке: секретарь партийной организации совхоза «50 лет ВЛКСМ» В. Тимашков привез свежий номер «молнии». Слева направо — комбайнер Э. Херм, В. Тимашков, бригадир Г. Никитин, помощник бригадира А. Калачев, комбайнер Н. Чихачев.

Фото Ю. Бармина (Фотохроника ТАСС).

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

Оригинальный проект торгового центра для поселка на три тысячи жителей разработали архитекторы центрального научно-исследовательского института гражданской инженерии. Под одной крышей они предложили разместить несколько служб, которые обычно располагаются отдельно.

Здание двухэтажное. Основной строительный материал — кирпич, стекло и бетон. На первом этаже запроектирован магазин смешанной торговли — универсал. Рядом

орган Центрального Комитета КПСС. Издается с 1919 г. Пропагандирует политику Коммунистической партии и Советского государства, освещает актуальные вопросы партийного строительства, обобщает и распространяет опыт партийных организаций в осуществлении планов хозяйственного и культурного развития нашей страны. Одно из главных направлений журнала — содействие развитию творческой активности коммунистов, повышению боеспособности парторганизаций, утверждению научного подхода, колективности и деловитости в партийной работе. Журнал публикует документы ЦК КПСС, освещает вопросы, связанные с пропагандой и выполнением решений XXIV съезда КПСС, дальнейшим усилением руководящей роли партии в жизни нашего общества.

Опыт работы парторганизаций раскрывается в статьях, корреспонденциях основных разделов «Организационно-партийная работа», «Руководство хозяйством», «Идеологическая работа». В помощь партийному активу, изучающему теорию и практику партийного строительства, печатаются статьи под рубриками: «Ленинские принципы партийного строительства», «Заочный семинар секретарей первичных парторганизаций», «Трибуна секретаря первичной и цеховой парторганизаций», «Будни партийных групп», «Коммунист — активный боец партии». Публикуются письма и ответы на

вопросы читателей, рассказы- очерки, рецензии на новые книги, обзоры газет, журналов, передач радио и телевидения.

В разделе «Из жизни коммунистических и рабочих партий» находится широкое отражение борьбы братских партий за укрепление мировой социалистической системы, за единство международного коммунистического и рабочего движения, торжество принципов proletarianализма.

На страницах журнала выступают партийные, советские, хозяйствственные руководители, видные деятели братских партий. В каждом номере публикуются статьи, корреспонденции местных партийных работников, активистов первичных парторганизаций, рядовых коммунистов.

Рассчитан на партийных работников, на широкий круг рядовых коммунистов и беспартийный актив.

ТРОТУАР К ШКОЛЕ

Яйская начальная школа № 3, пожалуй, единственная в пос. Яи, к которой можно подойти лишь в резиновых сапогах, да еще с длинными голенищами. А между тем, есть депутаты посовета, закрепленные за этой улицей. В школе учится около трехсот ребят.

Вот мы и обращаемся в поселковый Совет: пока автомашины и тракторы не втоптали опилки в болото, примите меры, организуйте постройку тротуара с начала Августовской улицы и до народного суда. Это как раз путь учащихся к школе.

Родители: В. ГЛУШЕНКОВА, Г. МЕДВЕДЕВА.

ХЛЕБ ВОСТОЧНЫХ ЖИТНИЦ

Каждый второй батон хлеба на нашем столе—из восточных житниц. С полей за Уралом страна получает добрую половину товарного зерна. Сегодня его поток в государственные закрома особенно весом: нивы Сибири и Казахстана давно не знали такого богатого урожая, какой вырастили нынче.

Но, став хлебородной, степь по-прежнему осталась во власти не легкой погоды. И потому еще до начала жатвы вся страна разделила с восточными хозяйствами заботы о новом урожае. Совхозы и колхозы получили завидное техническое подкрепление.

На полях Казахстана, например, сейчас работают около ста тысяч комбайнов, и каждый десятый из них—новый. В жатву включились сотни могучих «Сибиряков», поставленных сюда с Красноярского комбайнового завода. Только в Алтайском крае на перевозке хлеба заняты 40 тысяч машин. В восточные районы автомобилей «командировано» на треть больше, чем в прошлом году.

В центрах житниц накануне массовой уборки состоялись совещания партийно-хозяйственного темпа.

Беседа с читателем

свершения. Повсеместно на хлебном фронте развернулось социалистическое соревнование за проведение уборки в сжатые сроки и без потерь, за увеличение придачи зерна государству.

Погода не балует механизаторов теплыми солнечными днями. Хмуриется небо. Переходят дожди. Но безостановочно работает гигантский уборочный конвейер. Его движущие силы—слаженность, организованность, трудовой героизм и мастерство людей. Борьба за урожай идет и днем и ночью. Массовым явлением стало перевыполнение механизаторами сменных норм. Взят высокий

В северных областях Казахстана каждые сутки хлеба укладываются в валки почти на миллион гектаров. С полей Кустайской области в закрома государства засыпан первый миллион тонн зерна.

В Алтайском крае, по данным ЦСУ РСФСР, колосовые скосы уже более чем на 40 процентах посевов. Около половины валков обмолочено. Многие хозяйства края получают по 20 и больше центнеров пшеницы с гектара.

Развернулась жатва на полях Красноярского края, Кемеровской, Новосибирской, Омской и других областей Сибири.

Со страниц газет мы каждый день узнаем новые имена звездных комбайнеров. На «степных кораблях» героев жатвы сегодня по 5–10 звезд: каждая означает тысячу центнеров намолоченного зерна.

Страна принимает в свои закрома хлеб восточных житниц. Наступил решающий этап борьбы за главный урожай нашего поля.

ДАНИИЛ СМИРНОВ. (ТАСС).



Матвей Борисович Череповский сливает одним из лучших комбайнеров в Улановском совхозе. Неплохо идут у него дела и нынче.

На снимке: М. Б. Череповский на подборке гороха.

Фото Н. Павкина.

САТИРИЧЕСКИЕ ЗАМЕТКИ

История знает немало случаев, когда разнообразные предметы оказывались в ненадлежащих местах. Но о муахе, вернее о муахах, в газированной воде мне не приходилось ни читать, ни слышать. Зато недавно «посчастливилось» убедиться воочию, что такое тоже может быть. В купленной бутылке газировки Яйского пивобезалкогольного завода, не успев распечатать, я обнаружил 4,5 муахи.

Меня заинтересовало, как это они, эти муахи, туда попали? После некоторых размышлений пришел к

„Газированная муха“

выводам: или муахи решили перезимовать в газированной воде, но их не заметили, будучи «под муахой», работники завода, либо поступили по сибирскому обычаю, когда в пельмень на счастье иногда заделяют что-нибудь не вредное для здоровья. Последним может быть работники завода решили воспользоваться. Только почему тогда в бутылке газоводы муахи оказались, а не изюминка, например?

А может быть завод от-

метил муахами миллионную бутылку, а купившему ее подготовил приз «за бдительность»?

Слов нет, случай из ряда вон выходящий. Работники Яйского пивобезалкогольного завода таким отношением к делу могут отбить людям желание пить газоводу их изготовления. А там будет гореть план и увеличиваться число любителей алкогольных напитков. Там муах ведь не бывает.

А. РУЗАЕВ.

САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОЙ СЛУЖБЕ — 50 ЛЕТ

15 сентября 1972 года исполняется 50 лет со дня принятия декрета Совета Народных Комиссаров РСФСР «О санитарных органах Республики» и первого законодательного документа о создании в стране специальной профилактической службы. Сначала существование Советского государства забота о здоровье стала неотъемлемой частью политики партии и правительства. В. И. Ленин считал санитарно-эпидемиологическое обеспечение населения необходимым условием развития государства и призывал «всю решительность, весь опыт гражданской войны обратить на войну с эпидемиями». Деятельность санитарных и лечебных учреждений, военных, административных и партийных организаций в то время была направлена на ликвидацию эпидемий.

В программе партии, принятой в 1919 году IV съездом РКП(б), указывалось, что в основу народного здравоохранения положено прежде всего «проведение широких оздоровительных и санитарных мероприятий, имеющих целью предупреждения развития заболеваний». Поэтому декрет «О санитарных органах Республики» определил задачи по санитарной охране воды, воздуха, почвы, пищевых продуктов, по охране здоровья детей, санитарной охране труда, организации противоэпидемических мероприятий и борьбы с социальными болезнями, а также необходимость широкого санитарного просвещения населения.

В 1923 году Народный Комиссариат здравоохранения РСФСР принял решение о создании местных санитарных органов—санитарно-эпидемиологических учреждений, бактериологических и санитарно-гигиенических лабораторий.

В течение 50 лет формировалась советская санитарная служба. Развитие ее неразрывно связано с основными этапами развития нашего государства. Менялись организационные формы, наименование учреждений, направление главных ударов (борьба с сыпным тифом, холерой, малярией), но профилактическая основа ее деятельности на всех этапах укреплялась и совершенствовалась.

В настоящее время в стране имеется 4260 санитарно-эпидемиологических и 83 дезинфекционные станции, 463 дома санитарного просвещения, в которых трудится свыше 30.000 врачей и 140.000 средних медицинских работников, 3000 химиков, почти 1000 инженеров и техников, около 2000 биологов и энтомологов. Они проводят широкие мероприятия по предупреждению и ликвидации инфекционных, паразитарных и профессиональных заболеваний, по санитарной охране территории СССР от заноса и распространения карантинных и других инфекционных болезней, осуществляют предупредительный и текущий санитарный надзор за внедрением гигиенических нормативов во все области народного хозяйства.

Санитарно-эпидемиологической службе активно помогают миллионы общественных санитарных инспекторов, являющихся специализированным активом. Общегосударственная система контроля, введенная в стране постановлением Совета Министров СССР от 29.Х.1963 г. № 1107 «О государственном санитарном надзоре в СССР» обеспечила единую структуру санитарно-эпидемиологической службы, укрепление санитарно-эпидемиологических станций, а также значительное повышение уровня государственного санитарного надзора.

Социально-культурные преобразования, осуществление комплекса общих санитарно-оздоровительных и специфических профилактических мероприятий обеспечили значительное снижение инфекционной заболеваемости населения. Это было результатом совместных усилий медицинских и советско-партийных органов.

Немало решений партии и правительства посвящено вопросам профилактики заболеваний, охраны окружающей человека среды, улучшения условий труда на промышленных предприятиях страны, качества жилищно-гражданского строительства, бытового обслуживания населения и благоустройства. Этому способствовало постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 5 июля 1968 г. № 517 «О мерах по дальнейшему улучшению здравоохранения и развитию медицинской науки в стране».

Научно-технический прогресс, быстрое развитие народного хозяйства и особенно промышленности поставили перед санитарно-эпидемиологической службой новые сложные и ответственные задачи, вызвали необходимость расширения сферы и увеличения объема государственного санитарного надзора на новой качественной основе. «Основы законодательства Союза ССР и союзных республик о здравоохранении»—новое проявление заботы советского государства об охране здоровья населения.

В законе особо подчеркнут государственный характер санитарно-эпидемиологической службы, в нем четко определено значение и место комплексных противоэпидемических мероприятий, осуществление которых стало обязанностью не только всех государственных органов предприятий, учреждений и организаций, но и населения.

Директивы XXIV съезда КПСС поставили задачу обеспечить санитарно-эпидемическое благополучие нашей страны и оздоровить окружающую человека среду. Обязательное условие эффективного решения этой задачи—совершенствование санитарно-эпидемиологической службы и укрепление ее организационных основ.

В нашем районе на протяжении многих лет активно работают уважаемые всеми Г. Б. Кулагина—врач-бактериолог, Е. Я. Новикова—помощник врача эпидемиолога, Р. М. Шаболдина—лаборант бактериологии, А. Я. Силянтьева—лаборант, М. С. Демина—дезинфекторы, П. И. Малеева и А. Г. Машкин—заведующий ОПД и многие другие.

Свой знаменательный юбилей—50-летие санитарной организации—все работники районной СЭС отмечают творческой инициативой и самоотверженным трудом, направленным на претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС.

Г. КУКСАНОВ,

главный врач районной санэпидстанции.

ЗА РУБЕЖОМ

КАИР. Высотная Асуанская плотина, построенная при экономическом и техническом содействии Советского Союза, спасла Египет от засухи, заявил в интервью газете «Аль-Ахрам» министр ирригации Азиз Юсеф Саад. Он указал, что благодаря огромным запасам воды, накопленным в Асуанском водохранилище, наблюдавшийся в этом году самый низкий за последние 70 лет паводок в Ниле, от которого прежде всецело зависел урожай, на этот раз ни в коей мере не повлиял на сельское хозяйство.

БАГДАД. Около пяти миллионов донумов земли (один донум равен 910 кв. м.) распределено к настоящему времени правительство Ирака среди малоземельных крестьян со времени введения в действие закона об аграрной реформе. В настоящее время на этих землях создано более 800 крестьянских кооперативов и государственных хозяйств. Сельская кооперація в Ираке об'единяет сейчас около 125 тыс. крестьян.

ДАКАР. Богатый урожай получен в этом году на арахисовых полях Сенегала. Общий сбор этой главной сельскохозяйственной культуры страны составил 917 тыс. тонн, что на 330 тыс. тонн больше, чем в предыдущем году.

РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО. Около 40 проц. посевов пшеницы погибло на юге Бразилии. Разлившиеся в результате проливных дождей реки размыли поля.

(ТАСС).

НЬЮ-ЙОРК. Сирийская Арабская Республика потребовала срочного созыва заседания Совета Безопасности ООН для рассмотрения вопроса об опасном обострении обстановки на Ближнем Востоке в связи с налетами израильской авиации на территорию Сирии. Самолеты израильских BBC 8 сентября совершили несколько бандитских налетов на наземные цели,

расположенные на территории Сирии и Ливана.

ХАНОЙ. 10 сентября большая группа американских самолетов совершила налет на столицу ДРВ. Части противовоздушной обороны Ханоя встретили самолеты мощным заградительным огнем.

ЛОНДОН. Число безработных в Англии в ближайшие 12 месяцев может увеличиться еще на полмиллиона человек. Этот мрачный прогноз содержится в докладе, подготовленном министерством финансов. Сообщая о докладе, газета «Санди телеграф» подчеркивает, что если предсказания сбудутся, то это будет самая массовая армия безработных в стране со временем тридцатых годов. В настоящее время в Англии уже свыше 900 тысяч человек не имеют работы.

БУЭНОС-АЙРЕС. Более 43 процентов населения Аргентины испытывает недостаток в питьевой воде, пишет газета «Расон». Одной из главных причин такого положения является отсутствие водопроводной сети в наиболее густонаселенных бедняцких кварталах аргентинских городов. Еще более тяжелое положение в сельской местности. Трудности с водоснабжением используют спекулянты, продающие питьевую воду в тридорога.

(ТАСС).



НАПРЯЖЕННОСТЬ СОХРАНЯЕТСЯ

БЕЙРУТ. Положение на границе Ливана с Израилем продолжает оставаться напряженным. Два израильских военных самолета вторглись 11 сентября в воздушное пространство Ливана и совершили разведывательный полет. Сообщают, что Израиль продолжает концентрацию войск на границе с Ливаном.

Агрессия Израиля против арабских государств угрожает миру не только на Ближнем Востоке, но и во всем мире, подчеркивает будапештская газета «Мадьяр Хирлап». Израиль, продолжает газета, готовится к расширению вооруженной агрессии против арабских народов и усиливает напряженность на Ближнем Востоке. Марокко клеймит позором новую агрессию Израиля против ливанского и сирийского народов, говорится в комментарии марокканского радио и телевидения. Это коварное преступление, отмечается в комментарии, несовместимо с международной практикой и представляет собой нарушение устава ООН. Решительно протестует против преступных налетов израильской авиации на гражданские объекты в Сирии и Ливане каирская печать. Газеты выражают твердую уверенность в том, что эти варварские акты лишь усилият волю арабов к возвращению своих земель и восстановлению прав народа Палестины.

(ТАСС).

ЧЕМПИОНЫ XX ОЛИМПИАДЫ



Несколько десятков золотых, серебряных и бронзовых медалей завоевали наши спортсмены в Мюнхене. В числе других чемпионов XX Олимпийских игр стали (на снимках слева направо): аспирант института физкультуры из Минска Алексей Медведев, в третий раз завоевавший золотую олимпийскую медаль по вольной

борьбе, студент Московского института пищевой промышленности Юрий Малышев (соревнование гребцов на лодках-одиночках), минчанин офицер Виктор Сидяк (фехтование), аспирант из Киева Валерий Борзов, получивший две золотые медали (бег на 100 и 200 метров).

Фотохроника ТАСС.

• МЕДИКИ СОВЕТУЮТ, РАССКАЗЫВАЮТ...

НИКАКОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРИ ОСТРОМ АППЕНДИЦИТЕ

Острый аппендицит — часто встречающееся заболевание. Возможно, именно поэтому с ним связаны некоторые ошибочные представления о заболевании. Кто-то, например, считает, что острый аппендицит — заболевание помочь невозможно запоздало.

Так ли это на самом деле? Действительно, исход, вмешательства чаще всего благополучный. Но благополучие бывает лишь тогда, когда больной своевременно поддается врачу, когда диагноз поставлен без промедления, и операция, если она необходима, выполняется сразу же, лучше всего — после первого приступа.

Как это ни странно, больные

часто начинают лечиться сами: поставить больного на грани катастрофы.

Есть и еще обстоятельства, вводящие неосведомленных людей в заблуждение. Аппендикс у некоторых расположен в совсем нетипичном месте. Естественно, что и боль при его воспалении появляется не там, где «надо», например, в области поясницы, живота слева или отдает почему-то в правую ногу. Кроме того, она порой умерена, не отражается на работоспособности.

У некоторых людей вскоре после появления боли стихает. Опасность миновала? Нет, это далеко не всегда так. Ведь боль проходит не только с прекращением воспалительного процесса, но и когда происходит прободение аппендицса. Поэтому пусть никого не успокаивает то, что нет тошноты или рвоты — при аппендиците эти симптомы больше характерны для начальных, а для далеко зашедших форм.

Порой можно услышать от больных: «Какое же это воспаление, если температура чуть-чуть повысена?» Но в этом — еще одно своеобразие острого аппендицита. Так что любые боли в животе — сигнал о необходимости срочно обращаться за помощью к медикам.

Г. ПАХОМОВА,
кандидат медицинских наук
(ТАСС).

Редактор

П. И. МЕДОВ.

Кинотеатр «ПЛАНЕТА»

15 сентября — «Завещание турецкого аги» — 11, 5, 7, 9.

16—17 сентября — «Искатели приключений» — 16-го — 11, 5, 7, 9;

17-го — 1, 3, 5, 7, 9.

Яйскуму общепиту срочно требуется на постоянную работу грузчики для работы на автомашинках и лошадях.

Обращаться в контору общепита в часы занятий.

Горбольница № 1 им. «14 лет Октября» требуются два сторожа в пионерский лагерь «Березка», расположенный на реке «Золотой Китай» в 1,5 км от села Мальцево.

Предоставляется бесплатная жилплощадь.

Обращаться в отдел кадров городской больницы № 1 г. Анжеро-Судженска.

Яйскуму лесопильно-клепочному заводу требуется: станочники деревообрабатывающих станков, слесари, рабочие в лесопильный цех, электросварщик, кочегары, крановщик. Оплата труда сдельно-премиальная плюс районный коэффициент. Обращаться в отдел кадров.

Администрация.

НАШ АДРЕС:

Наш индекс: 652100.

Р. П. Я.
улица Советская, 8.
ТЕЛЕФОНЫ:
редактора — 1-0,
отделов — 1-113.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО
ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ И СУББОТАМ.

Кемерово, областная газета